



В СК России по Вологодской области состоялся семинар для руководителей территориальных следственных отделов по вопросу противодействия фактам невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области состоялся семинар для руководителей следственных отделов по городам, районам, межрайонных следственных отделов на тему «Об особенностях проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел о преступлениях, связанных невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат».

Открыл его заместитель руководителя следственного управления Александр Коротких,



подчеркнув актуальность вынесенной на изучение темы, поскольку это направление работы остается одним из приоритетных.

В 2019 году наблюдалось снижение количества поступивших в следственное управление сообщений о преступлениях рассматриваемой категории (с 86 до 59), однако возбуждено 30 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы и иных установленных законом выплат (2018 г. – 30). Окончено производством 37 уголовных дел (2018 г. – 25), 7 уголовных дел прекращены по основанию, предусмотренному ст. 28 УПК РФ, в связи с полным возмещением ущерба (АППГ - 1). В 2019 году общая сумма задолженности по невыплате заработной платы по окончанным производством уголовным делам, составила 9,5 млн. рублей, при этом усилиями следователей ущерб погашен на сумму 6,9 тыс. рублей или 72,3% от удельного веса причиненного ущерба (на 42,3% больше, чем в 2018 году). Также наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму 412 тыс. рублей.

Руководители территориальных следственных отделов обсудили проблемы, возникающие при расследовании уголовных дел о преступлениях рассматриваемой категории, подробно рассмотрели методику и возможности работы при рассмотрении сообщений о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы.

Старший эксперт отдела криминалистики следственного управления рассказала о производстве документального исследования финансово-хозяйственной деятельности предприятия в ходе доследственной проверки, об актуальных изменениях правоприменительной практики - представитель Государственной инспекции труда в Вологодской области, вопроса особенностей изъятия бухгалтерских документов и компьютерной техники при производстве обысков и осмотров помещений коснулся представитель УМВД России по Вологодской области, о надзорной деятельности за проведением процессуальных проверок и расследованием уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы выступил представитель прокуратуры Вологодской области

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области



13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1439105>